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Completed	Responses

3
Partial	Responses

0
Survey	Visits

10

Q1

What	type	of	class	did	you	teach?
Answered:	3 Skipped:	0

	 Response	Percent Response	Count

	Health	Informat ics 33.33% 1

	Public	Health	Informat ics 33.33% 1

	Nursing	Informat ics 0.0% 0

	Health	Informat ion	Technology 33.33% 1
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Other	(Please	Specify)

Q2

Were	your	students	undergraduate	or	graduate?
Answered:	3 Skipped:	0

	 Response	Percent Response	Count

	Undergraduate 100.0% 3

	Graduate 0.0% 0

0.0% 0
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Other	(Please	Specify)

Q3

Was	this	your	first	experience	with	a	hands-on	EHR?	(check	all	that	apply)
Answered:	3 Skipped:	0

	 Response	Percent Response	Count

	Yes 33.33% 1

	No,	used	in	other	courses 0.0% 0

	No,	used	in	a	work	sett ing 33.33% 1

33.33% 1

1.	They	do	some	intro	exercises	on	Pract ice	Fusion	and	Cerner	in	other
classes	but	haven't 	necessarily	taken	those	other	courses	yet
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Q4

Please	rate	how	strongly	you	agree	or	disagree	with	each	of	these
statements

Answered:	3 Skipped:	0
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Writ ten	instruct ions
(PDFs)	were	helpful

YouTube	tutorials
would	be	helpful

Database	of 	9600
pat ients	was
adequate

Ten	sample	pat ients
were	useful

Adding	disease
templates	would	be
useful

A	student	act ivity	log
would	be	useful

The	scavenger	hunt
was	useful
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Addit ional
Comment

2

1.	I	found	the	EHR	fairly	easy	to	use	and	most ly	intuit ive.

2.	The	students	enjoyed	the	scavenger	hunt	assignment



Q5

Usability.	Please	rate	how	strongly	you	agree	or	disagree	with	each	of	these
statements

Answered:	3 Skipped:	0
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I	think	that	I	would	like
to	use	this	system
frequent ly.

I	found	the	system
unnecessarily
complex.

I	thought	the	system
was	easy	to	use.

I	think	that	I	would
need	the	support 	of 	a
technical	person	to	be
able	to	use	this
system.

I	found	the	various
funct ions	in	this
system	were	well
integrated.

I	thought	there	was
too	much
inconsistency	in	this
system.

I	would	imagine	that
most	people	would
learn	to	use	this
system	very	quickly.

I	found	the	system
very	cumbersome	to
use.

I	felt 	very	conf ident
using	the	system.

I	needed	to	learn	a	lot
of 	things	before	I
could	get	going	with
this	system.
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Addit ional	Comment Addit ional	Comment Addit ional	Comment

1.	Biggest	problem	is	that 	the	version	I	was	looking	at 	had	many	inconsistencies	and	sometimes	the	funct ionality	deteriorated
the	more	I	was	trying	to	do	things,	e.g.	set t ing	up	the	user	accounts--the	window	to	do	this	moved	down	the	screen	with	each
user	and	ult imately	disappeared.	The	UMD	version	was	not	working	correct ly	as	it 	had	been	a	few	months	ago	when	I	t ried	it 	the
f irst 	t ime	(e.g.	allergies	showed	as	none,	when	I	knew	the	pat ient 	was	supposed	to	have	allergies).

2.	As	far	as	tech	support , 	init ially	it 	would	be	helpful	because	their	can	be	glitches	that	require	a	tweak	in	the	code	used	to	image
instances	of 	the	master	-	but 	I	don't 	believe	it 	would	be	a	f requent	or	t ime	consuming	level	needed	and	using	the	community
forum	would	probably	be	adequate	to	request	help.

Q6

Please	rate	whether	you	feel	the	overall	impact	of	the	EHR	was	positive
Answered:	3 Skipped:	0

	 Response	Percent Response	Count

	1	(Strongly	disagree) 0.0% 0

	2 0.0% 0

	3 0.0% 0

	4 0.0% 0

	5	(Strongly	agree) 100.0% 3

Rating	Average:	5.0
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Q7

What	would	you	delete	from	this	EHR	or	exercises	to	make	it	better?
Answered:	2 Skipped:	1

1	.	N/a

2	.	My	comments	were	too	long	here.	Will	send	in	an	email.

Q8

What	would	you	add	to	this	EHR	to	make	it	better?
Answered:	3 Skipped:	0

1	.	A	larger	log	of f 	but ton.	The	log	of f 	but ton	was	dif f icult 	to	f ind.

2	.	My	comments	were	too	long	here.	Will	send	in	an	email.

3	.	It 	might	be	nice	to	share	resources	as	faculty	develop	case	studies	-	share	the	cases	and	the	answers	on	the	educator	Libre
Health	forum	but	encourage	everyone	to	contribute


